

Fontos feladatunk a jó kommunikáció

Beszélgetés Lázár Andreával, a Mecseki Erdészeti Zrt. kommunikációs vezetőjével

– 2001. óta dolgozom a részvénytársaságnál, és már a kezdetekkor is kommunikációval foglalkoztam. Ezt azért tartom fontosnak, mert tíz évvel ezelőtt még csak elvétve találtunk olyan erdőgazdálkodó céget, akiknek már akkor fontos volt, hogy legyen olyan főállású szakembere, aki külső-belső kommunikációs kapcsolatokkal foglalkozik. Azóta az idő bebizonyította, hogy helyes volt a vezetőség döntése. Nehéz lenne forintosítani a munkám értékét, vagy mondjuk úgy, hasznát, de számtalan példa és felmérés igazolja, hogy ha egy cég közössége munkája alapján elvárja, hogy szűkebb-tágabb környezete is elismerje, akkor az átgondolt, kommunikáció elengedhetetlen.

– *Úgy tudom, hogy ezen kívül van más feladatod is.*

– Valóban, nemcsak a zrt. kommunikációjának szervezése a feladat, hanem a Mecsextrem Park marketingmunkáját is én menedzselem. Mivel ez a vállalkozás az erdőszakmától – mondhatjuk – igen távol áll, és azzal a meggyőződéssel hajtottuk végre ezt a beruházást, hogy a több lábbon élés biztonságot adhat a Mecseki Erdészeti Zrt.-nek, különösen fontos a parkkal kapcsolatos kommunikációs tevékenység. Bár évről évre egyre több vendég érkezik hozzánk, nem lazíthatunk, ha továbbra is növelni akarjuk a látogatószámot. Az induláshoz képest talán könnyebb helyzetben vagyunk, hiszen azok a gyerekek és felnőttek, akik már eltöltöttek egy-egy napot nálunk, jó híret viszik a parknak.

– *A Vándorgyűlés sokrétű feladatot jelentett számodra...*



– Igen, és éppen ezért csapatmunka volt ez a javából. A felelősség hármunk, Papp Viktória főszervező, Horváth Péter Brúnó, valamint jómagam között oszlott meg. Külön lehetőség és szerencsés egybeesés volt az a tény, hogy Pécs Európa egyik kulturális fővárosa ebben az évben. Igyekeztünk figyelembe venni azok véleményét, akik a '95-ös vándorgyűlést szervezték, hiszen az annyira jól sikerült, hogy úgy gondoltuk, azt nagyon nehéz lenne túlszárnyalni. Mivel minden rendezvény más és más, reméltük, ha a korábbi tapasztalatok és az új ötletek alapján szívvel-lélekkel dolgozunk, sikerül mindenki számára emlékezetes vándorgyűlést összehoznunk. Az időjárási tényező egy ilyen, jórészt szabadtéri rendezvényen

meghatározó, de így utólag azt kell mondanom, túlzottan az sem zavarta a programokat. A megnyitó előtt néhány órával még ömlött az eső a városban, de mire a megnyitó szavak elhangzottak, néhány percre még a Nap is kisütött, így szépen minden a tervek szerint bonyolódhatott le.

– *A baráti találkozó előtti vélemények is ezt igazolták. Az esti találkozóra pedig sokáig kerestem egy megfelelő jelzőt, és azt hiszem, eleganciájával tűnt ki az utóbbi idők erdőszervezői közül.*

– Szerettünk volna egy hangulatos beszélgetős-barátkozós estet, ahol nem a különböző műsorszámoké a főszerep, hanem a régi ismerősökkel való találkozásokon, a meghitt beszélgetéseken van a hangsúly. Ennek megfelelően terveztük meg a terem berendezését. A kerek asztalok, a visszafogott fények mind hozzájárultak a megfelelő hangulat eléréséhez. Úgy érzem, hogy a közgyűlés is jól sikerült, különösen, ha figyelembe vesszük, hogy a vándorgyűlések történetében először adott volt az online követhetőség, így a világon bárhol látni lehetett a közgyűlés eseményeit.

A vándorgyűlést követő napon rendeztük meg az I. Nemzetközi Erdészeti Kommunikációs Konferenciát, amely szerintem összességében jól sikerült. Tanulságos volt rendezőnek, előadónak, hallgatónak egyaránt. Egységes erdőszeti kommunikációra van szükség, melyről Káldy vezérigazgató úr a megnyitójában is szólt. Talán ez a konferencia lendületet ad annak a folyamatnak, ami itt elkezdődött.

– *Gratulálok, szép munka volt.*

Pápai Gábor

Állásajánlatok

Az Ipoly Erdő Zrt. Királyréti Erdészete kerületvezető erdőész – vadászházi gondnok pár jelentkezését várja.

Kerületvezető erdőész:

Feladata:

Kerületvezető erdőszeti munkakör betöltése.

Alkalmazási feltételek:

erdésztechnikai végzettség,
35 évnél fiatalabb életkor,
10 év erdőgazdálkodásban eltöltött gyakorlat.

Előnyök:

természetközeli erdőgazdálkodási módok ismerete, gyakorlati alkalmazása,
német és/vagy angol nyelv ismerete,
saját terepjáró megléte.

Vadászházi gondnok

Feladata:

17 férőhelyes vadászház vállalkozási formában történő működtetése.

Alkalmazási feltétel:

Vadászház teljes körű működtetésére önállóan alkalmas személyiség

Előnyök:

német és/vagy angol nyelv ismerete,
számítógép felhasználói szintű ismerete.

Amit biztosítunk:

szolgálati lakás a vadászház szolgálati lakrészében,
bérezés, juttatás megegyezés szerint.

Jelentkezni a kiralyret@ipolyerdo.hu e-mail címre küldött önéletrajzokkal lehet.